Cestin®
EDUnino

QR Cviceni

Uréovani zpUsobu slovesa
oznamovaci, rozkazovaci, podmifovaci

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 5
CBUKVD

=0 vyber z moznosti

Uréovani zpUsobu slovesa
oznamovaci, rozkazovaci, podmifiovaci

= 30 otdzek ® «min ¢ obtiznost 5
ANPLCB =o vyber z moznosti

Uréovani Easu u sloves
vsechny zplsoby
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 5

SELPAB

= vyber z moznosti

Uréovani éasu u sloves
viechny zpUsoby
:= 30 otdzek ® *min ¢ obtiznost 5

ARECSF vyber z moznosti

Uréovani ¢isla a ¢asu u sloves
vsechny zplsoby
= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 5

ATRUFG

== vyber z moznosti

P

Uréovani éisla a ¢asu u sloves
vSechny zplUsoby

:= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 5
DUTBGA = yyber z moznosti
Tvofeni pfidavnych jmen

slova

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5
EMKASF

== vyber z moznosti

Tvofeni pfidavnych jmen

slova
i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 5
RNESFG = vyber z moznosti

Tvofeni pfidavnych jmen
slova
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

TUCFGD

= zaddni hodnoty

Tvofeni pfidavnych jmen

slova
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 5
UVAGDH = zadani hodnoty

Pfidavné jména tvrdéa
slovni spojeni
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

PCEDHJ

== vyber z moznosti

Pfidavné jména tvrda

slovni spojeni

i= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5
LANHJE =o vyber z moznosti

Pfidavné jména tvrda
slovni spojeni
:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 5

MSAJER

= zadani hodnoty

Ukazka

Rozhodni zpUsob slovesa byvali byste si
zazpivali z ndsledujici véty:
Byvali byste sizazpivali pisnicku.

Rozhodni zpUsob slovesa vynes z ndsledujici
véty:
Vynes odpadky!

Rozhodni, v jokém Case je sloveso se nazyva
z nésledujici véty:
Nase hlavni mésto se nazyva Praha.

Rozhodni, v jokém Case je sloveso jsme vidéli
z ndsledujici véty:
Na vystaveé veterdnt jsme vidéli krésné vozy.

Rozhodni, v jokém ¢&isle a ase je sloveso
byval bys dokazal z ndsleduijici véty:
Byval bys to dokazal!

Rozhodni, v jokém Cisle a Case je sloveso se
pohybovali z ndsleduijici véty:
Krabi se pohybovali v pisku.

Jaky je spravny zdkladni tvar pfidavného
jména ke slovu €ina?

Jaky je spravny zdkladni tvar pfidavného
jména ke slovu Valassko?

Napi$ spravné zékladni tvar pfidavného
jména ke slovu KroméFiz

Napi$ spréavné zakladni tvar pfidavného
jména ke slovu krél

Jaky je spravny tvar pridavného jména od
slova horky do spojeni:
polil se _ _ kévou

Jaky je spravny tvar pfidavného jména od
slova nepratelsky do spojeni:
v __ (zemi

Napi$ spravny tvar pfidavného jména od
slova vysoky do spojeni:
mezi _ _ stromy

QR




Pfidavné jména tvrda
slovni spojeni
i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 5

NFAERT = zaddni hodnoty

Pfidavné jména mékka

slovni spojeni

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5
BAVRTU == Vyber z moznosti

Pfidavné jména mékka
slovni spojeni
= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 5

VDSTUP =0 Vyber z moznosti

PFidavné jména mékka
slovni spojeni
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

CHSUPL = zaddni hodnoty

Pfidavné jména mékka
slovni spojeni
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 5

AJSPLN = zaddni hodnoty

Pfidavna jména pfiviastiiovaci
slovni spojeni
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 5

SEPLNB =o Vyber z moznosti

Pfidavna jména pfivlastiiovaci
slovni spojeni
i= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 5

FASMBV =0 Vyber z moznosti

PFidavna jména pfivlastiiovaci
slovni spojeni
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

GTABVC = zaddni hodnoty

Pfidavna jména pfiviastiiovaci
slovni spojeni
= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 5

DUTRCA = zaddni hodnoty

PFidavné jména
meékka a tvrda

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

HPCTAS == Vyber z moznosti

Pfidavné jména
mekké a tvrda

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 5
JLAUSF o Vyber z moznosti

Pfidavné jména

meékka a tvrda
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 5

EBAPFG = zadani hodnoty

Pfidavné jména
meékkéa a tvrdé

= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 5

RAHPED = zadani hodnoty
Pfidavné jména

viechny typy

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5
TBALDH == Vyber z moznosti
Pfidavné jména

vSechny typy

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

UVAKHJ =0 Vyber z moznosti

Napi§ sprévny tvar pfidavného jména od
slova plysovy do spojeni:
s _ _ medvidkem

Jaky je spravny tvar pfidavného jména od
slova krdta do spojent:
__ fizek

Jaky je spravny tvar pfidavného jména od
slova kukaéka do spojeni:
__ hnizdo

Napi$ spravny tvar pfidavného jména od
slova ovee do spojeni:
pro __ vinu

Napi§ spravny tvar pfidavného jména od
slova los do spojeni:
_ _ parozi

Jaky je spravny tvar priviasthovaciho
pfidavného jména od slova kamelot do
spojeni:

_ _ noviny

Jaky je spravny tvar pfivlastiiovaciho
pfidavného jména od slova Alik do spojeni:
u _ _ boudy

Napis sprévny tvar priviastiiovaciho
pfidavného jména od slova Katka do spojeni:
_ boty

Napi§ sprévny tvar pfiviastiiovaciho
pfidavného jména od slova sestra do spojeni:
_ _ aktovka

Jaky je spravny tvar pridavného jména od
slova léto do spojeni:
o _ _ prézdninéch

Jaky je spravny tvar pfidavného jména od
slova kohout do spojeni:
__ zbpasy

Napi$ spravny tvar pfidavného jména od
slova léto do spojeni:
o _ _ prézdninéch

Napi§ sprévny tvar pfidavného jména od
slova bolavy do spojeni:
s __ zuby

Jaky je spravny tvar priviastiovaciho
pfidavného jména od slova Johana do
spojeni:

_ kalhoty

Jaky je spravny tvar pfidavného jména od
slova nevyZehleny do spojeni:
v __ triku




Pfidavné jména Napi$ spravny tvar pfidavného jména od

vSechny typy

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 5 slova rzova do spojent:

PCVAJE = zaddni hodnoty 170 == S

\Zzig:/‘:y:? jména Napis spravny tvar pfidavného jména od
i= 20 otdzek © « min ¢ obtiznost 5 SIOVO‘Z"’PnUta do spojent:

LACSER = zaddni hodnoty Smedo

Vyber spravny typ zdjmena
tvoje
Vyber spréavny typ zdjmena

Uréeni druhu zdjmena

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 5

BSDERT =0 vyber z moznosti si
Uréeni druhu zdjmena WSS SR S Eel e
on
i= 20 otdzek = min ¢ obtiznost 5 . "
otézek ® =min y obtiznos Vyber spravny typ zdjmena
NFUKAL =0 vyber z moznosti kterd

Velké a mala pismena
roz$ifend slovni zésoba

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 5

Urgit spravnou variantu (Velké, nebo malé
pismeno)
Karllv _ _lén

BEKGUP == Vyber z moznosti

Velka a malé pismena
rozsifend slovni zasoba

:= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 5

Urgit spréavnou variantu (velké, nebo malé
pismeno)
bylijsme v _ _ndlii

VDEHPL =0 Vyber z moznosti



